

خبرها

تاکید بر حفظ حریم اماکن دیپلماتیک

شرق: سخنگوی وزارت امور خارجه در حاشیه مراسم افتتاح ساختمان جدید سفارت عراق در تهران با اعلام انزجار مجدد از توهین نشریات اروپایی به مقدسات اسلامی به کشورهای اروپایی توصیه کرد هرچه سریع‌تر عذرخواهی نموده و اشتهاء خود را جبران کنند.
اصفنی از شهروندان خواست در ابراز احساسات و اعلام انزجار خود مراقب حفظ حریم اماکن دیپلماتیک باشند و بهانه به دست دشمنان ندهند. وی با تأکید بر حفظ حریم اماکن دیپلماتیک گفت: وزارت کشور به وظایف خود در این خصوص آشنا است و به دقت نهیدات امنیتی را اجرا می‌کند.
اصفنی با اشاره به گفت‌وگوی تلفنی متکی با وزیر خارجه دانمارک گفت: در این گفت‌وگو وزیر امور خارجه اعلام کرد: جمهوری اسلامی ایران به وظایف خود در حراست از نمایندگی‌های خارجی آگاهی دارد و شهروندان ایرانی هم حتماً به حفظ امنیت این اماکن توجه دارند.

درخواست برگزاری نشست فوق‌العاده سازمان کنفرانس اسلامی

فارس: مالزی دیروز اعلام کرد ایران درخواست کرده که نشست اضطراری سازمان کنفرانس اسلامی به منظور بررسی انتشار تصاویر توهین‌آمیز علیه پیامبراکرم(ص) تشکیل شود.
به گزارش خبرگزاری فرانسه از کوالالامپور، «سیدحامد البیار» وزیر امور خارجه مالزی در کنفرانس بین‌المللی در مالزی در جمع خبرنگاران اعلام کرد: «وزیر امور خارجه ایران درخواست کرده که ما جلسه ویژه‌ای در سطح وزرای امور خارجه کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی برگزار کنیم و به بررسی اوضاع و تأثیرات انتشار تصاویر توهین‌آمیز در میان کشورهای اسلامی پرداخته شود.»
وی تصریح کرد: «به نظر من بسیاری از کشورها نگران هستند و بحث این است که چگونه می‌توانیم این احساسات و هیجانات را کنترل کنیم.»
حامد البار تصریح کرد، مالزی به عنوان رئیس دوره‌ای سازمان کنفرانس اسلامی از ایران حمایت خواهد کرد تا توافق همه ۵۷ کشور مسلمان را برای برگزاری این نشست اضطراری کسب کند.

از حق خود کوتاه نمی‌آیم

ایستا: خطیب نماز جمعه تهران گفت: در مسئله لترژی هسته‌ای ملت و دولت ما همگی یک فریاد حق می‌زنند و مسئولان در این زمینه اجماع دارند. ما در ارتباط با این مسئله نباید ذره‌ای از حق خود کوتاه باییم. سیداحمد خاتمی با بیان اینکه در عرصه جهانی با دنیای تناقضات مواجه هستیم، اظهار داشت: از طرفی دم از حقوق بشر و آزادی بیان می‌زنند، از طرفی دیگر با کمال وقاحت به بیش از یک میلیارد مسلمان اهانت می‌کنند. از طرفی این جنایت بزرگ را به بهانه آزادی بیان توجیه می‌کنند و نخست‌وزیر احقر دانمارک می‌گوید ما در راه آزادی هرچه هزینه اقتصادی بدیم اشکالی ندارد. از طرفی دیگر همین کشورهایی که مدعی آزادی بیان هستند اجازه نمی‌دهند که در کشورشان کوچک‌ترین حسیتی در مورد افسانه هولوکاست و یهودی‌ستیزی شود. وی خطاب به نمایندگان آن کشور که شمار مرگ داندمارک سر دادند، گفت: نباید بگوییم مرگ پر داندمارک. داندمارک عددی نیست. باید گفت مرگ بر آمریکا، آمریکا داندمارک‌ها را می‌سازد.

انتخابات شوراباری‌ها غیرقانونی نیست

ایلنا: وزیر کشور گفت: برگزاری انتخابات شوراباری‌ها غیرقانونی نیست، فقط برگزاری این انتخابات دارای شبهاتی است که باید این شبهات برطرف شود. مصطفی پورمحمدی تصریح کرد: در انتخابات باید طبق ضوابط و مقرراتی که قانون اجازه داده برگزار شود و برگزاری انتخابات شوراباری‌ها دارای شبهاتی است که برای انجام این انتخابات، باید این شبهات برطرف شود. وی گفت: برای برطرف شدن این شبهات باید قانون در مجلس تفسیر شود و باید یک شورای حل اختلاف در این خصوص تعیین تکلیف کند. وی با تأکید براینکه در هر اقدامی باید با رای گیری حقوقي برای انتخاب شدگان منصور شد، گفت: باید طبق قانون این حقوق به صورت شفاف بیان شود که هم‌اکنون این موضوع در قانون شفاف نیست.

دستور آغاز فعالیت تأسیسات غنی‌سازی نطنز صادر شده است

ایستا: وزیر امور خارجه درباره زمان شروع فعالیت‌های تأسیسات غنی‌سازی نطنز گفت: «دستور لازم برای این کار صادر و مراتب به دبیرخانه شورای حکام و آژانس هم ابلاغ شده است. فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران در چارچوب NPT و مقررات پادمانی ادامه دارد.» همچنین به گزارش فارس وزیر امور خارجه با بیان اینکه روابطمان با کشورها را براساس منافع ملی خودتئیم می‌کنیم، گفت: تصمیم خاصی در مورد کشورهای شرکت‌کننده در نشست اخیر شورای حکام نداریم. منوچهر متکی سه‌شنبه در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با اولو آدجنبی همتای نیجریه‌ای خود و در پاسخ به پرسشی مبنی بر تصمیم ایران در بازنگری روابطش با کشورهایی که در پرونده هسته‌ای همراهان بودند، تصریح کرد: روابطمان با کشورها براساس منافع ملی خودتئیم می‌کنیم و تصمیم خاصی را در مورد کشورهای شرکت‌کننده در این نشست در برنامه‌ریزی خود نداریم.

ایران

دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی:

نمی‌توانیم جلوی همه تهدیدها با یک استراتژی ساده بایستیم

ایستا: دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی گفت: نمی‌توانیم با یک استراتژی ساده جلوی همه تهدیدها بایستیم، برای ایستادگی در مقابل دشمنان به یک استراتژی چندوجهی و قدرت عمل استراتژیک، پویا و فزاینده نیاز داریم. حسن روحانی همزمان با شب عاشورای حسینی در مراسم عزاداری حضرت اباعبدالله الحسین(ع) و یاران باوفایش که در حرم مطهر حضرت امام خمینی(ره) برگزار شد، افزود: دشمنان می‌خواهند ما را به سمت انفعال و انزوا ببرند، ما باید در منطقه و جهان فعال باشیم و برای رسیدن به اهدافمان صرفاً با «فریاد» زدن نمی‌توانیم به اهدافمان برسیم. وی با تأکید بر اینکه «بازی» فعال بودن در جهان به اراده و اتحاد بیشتر نیاز دارد» گفت: آنها که دنیا را به خوبی می‌شناسند دچار خطا نمی‌شوند، باید حواسمان را بیشتر جمع کنیم. وی ادامه داد: امروز دنیا، دنیای پیچیده‌ای است و ما نمی‌توانیم با یک استراتژی ساده با آنها مقابله کنیم. همه یک هدف را دنبال می‌کنیم و آن منابع ملی و دستیابی به اهداف ملی است. پس باید از همه افراد و گروه‌ها استفاده و رویه مشاوران مان را بزرگ کنیم. موضوعی که امروز پیش روی جامعه ما است یک بحث ملی است. روحانی در بخش دیگری از سخنان خود درباره عاشورا کربلا نیز یک قطعه جغرافیایی نیست. هر روز، روز عاشوراست و هر روز ۳۰هزار سپاه دشمن مقابل ما است و باید همیشه خود را آماده مقابله با آنها کرد. وی با بیان اینکه «دشمنان از قدرت مدیریت و نظام‌های اسلامی می‌ترسند» این موضوع را سرآغاز یک حرکت دانست و گفت: آنها می‌هراسند آنچه در این چند سال انجام داده‌اند و نتیجه مطلوب نگرفته‌اند ادامه پیدا کند، آنها امروز هرچند در افغانستان و عراق حضور دارند اما می‌بینند که در قانون اساسی این دو کشور به صراحت اعلام شده است که قانون ضدشریعت باطل است. وی با تأکید بر اینکه «دشمن تاکنون به اهداف خود دست پیدا نکرده است» گفت: به صراحت می‌گویم در دنیای امروز آمریکا می‌خواهد سلطه‌اش را بر جهان گسترش دهد. این همان هژمونی و سلطه‌ای است که باید سراسر جهان را فراگیرد، و وی با گرفتن منابع انرژی آن اسرائیل را در منطقه تقویت کند. وی با



می‌کند که در دنیا یک دین باید باشد و آن هم لیبرال‌دموکراسی است و یک فرهنگ، آن هم فرهنگ غرب و یک تفکر، آن هم تفکر آمریکایی. رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام ادامه داد: به اعتقاد آمریکایی‌ها جهانی شدن زمانی اتفاق می‌افتد که همه مردم دنیا آمریکایی کنند و آنها برای این هدف سرمایه‌گذاری می‌کنند. روحانی با بیان اینکه «آمریکا هنوز قدرت به چالش کشیدن قدرت‌های بزرگ را ندارد» گفت: آنها حتی قدرت چانه‌زنی با چین امروز، روسیه فردا و اروپای پس فردا را بی‌پشتی کرده‌اند اما قبل از همه نوبت خاورمیانه و منطقه ما است. آمریکا می‌خواهد این منطقه را فراگیرد و فریاد اسلام‌خواهی آن را خاموش کرده و با در دست گرفتن منابع انرژی آن اسرائیل را در منطقه تقویت کند. وی با

جک استراو: ایران جهان را قانع کند

همواره سعی کرده‌ایم این سوابق تاریخی را مورد نظر داشته باشیم، به ایران احترام بگذاریم و این کشور را تحقیر نکنیم. ما این تلاش را می‌کنیم ولی ایران هم باید به خودش کمک کند.»

■ **حامی برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران هستیم**

پرسش دیگری که از استراو شد مبنی بر این بود که «بسیاری از مردم ایران – حتی آنهایی که احتمالاً از حکومت حمایت نمی‌کنند – موافق برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران هستند. حتی سلطنت طلبان خارج از ایران هم برنامه هسته‌ای را حق ارتقا می‌دانند. شما به آنها چه می‌گویید؟» استراو گفت: «من می‌گویم من هم حامی برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران هستم. در ایران، تبلیغات منفی زیادی کرده‌اند که ما سه کشور اروپایی به دنبال محروم کردن ایران از یک برنامه غیرنظامی هسته‌ای بوده‌ایم. این کاملاً به دور از حقیقت است. ایران حق برخورداری از برنامه غیرنظامی هسته‌ای را دارد. مسئله در حال حاضر این است که رفتار ایران سبب شده که سوهظن پیدا کنیم که در کنار خود برای تأمین انرژی اتی برنامه غیرنظامی یک طرح سری برای ساخت بمب اتمی هم وجود دارد. ایران برای ۲۰ سال فعالیت‌های خودش را پنهان نگه داشته است. با پلوتونیوم و پولونیوم تحقیقاتی کرده است. ایران به دنبال غنی‌سازی می‌کند از نیاز خود برای تأمین انرژی برق است.» سپس از او سؤال شد شما فقط مظنون هستید ولی مدارک ندارید. آیا صرف ظن داشتن برای ارجاع کشوری به شورای امنیت کافی است؟ استراو نیز چنین پاسخ داد: «این سوهظن‌ها زیاد هستند چون ایران تعهدات خودش را نقض کرده است. همه سندی قطعی علیه ایران وجود ندارد و من هم هرگز با قاطعیت صحبت نکرده‌ام. دلیل ما برای ورود به این مذاکرات با ایران این بوده که این کشور بتواند یک برنامه صلح‌آمیز اتمی داشته باشد، مثل برزیل و کشورهای دیگر ولی در عین حال تضمین عینی هم بدهد که اهداف نظامی ندارد. مذاکرات ما در این باره است. مشکل ایران این است که به خاطر دو برابر قیمت نفت تصور می‌کند که موقعیت خیلی مطمئنی دارد. من این را درک می‌کنم. اما به این ترتیب نمی‌تواند خودش را به طور غیرواقع‌بینانه‌ای دست بالا بگیرد و من فکر می‌کنم که ایران به مذاکره می‌شد صحبت از تعلیق برنامه به مدت پنج تا سه سال بود. الان وظایفای هستند مثل برزیل که خودشان چرخه تولید سوخت مورد نیازشان را دارند.» وزیر خارجه انگلیس گفت: «من یک مثال بزنم، بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای به جای این که موضوع در سطح اروپا و غرب باشد، به موضوعی مرتبط با جامعه بین‌المللی تبدیل شده است.»

■ **مذاکره با هیات ایرانی دشوار است**
وزیر خارجه انگلیس در پاسخ به این سؤال که «آیا می‌توان شرایطی را تصور کرد که ایران بتواند در داخل کشور غنی‌سازی

تدبیر و با کمترین هزینه این موضوع را به پایان برسانند که ان‌شاءالله همین نیز خواهد بود. روحانی با تأکید بر اینکه «مردم بر سر حفظ منافع مردم بیدار ایران و نظام جمهوری اسلامی توانسته‌اند با تدبیر از پیچ‌وخم این تحلیل‌ها عبور کنند. وی خاطرنشان کرد: امروز آمریکا پشت یک چپه دیگری پنهان شده و می‌خواهد دشمنی با ایران را تبدیل به دشمنی جامعه بین‌الملل با ایران کند و بگوید بحث من و ایران نیست بلکه بحث جهان و ایران است. برای اینکه پشت این نقاب پنهان شوند طی چند سال گذشته ناموفق بوده‌اند، اما این روزها با تدبیر دیگری به دنبال این هستند که بگویند ایران دنبال سلاح کشتارجمعی است. مناسفانه در دو قلعننامه اخیر شورای حکام به بدترین شکل ما را در مسیر ارجاع کامل به شورای امنیت قرار داده‌اند، در حالی که جمهوری اسلامی با صداقت حرف زده و می‌گوید در برنامه و دکترین امنیتی ما بحث سلاح کشتارجمعی جایگاهی ندارد. دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی با بیان اینکه «سازمان انرژی اتمی سال گذشته اعلام کرد که فعالیت‌های ایران قطعاً صلح‌آمیز است» گفت: در حالی که سیاست‌های جمهوری اسلامی ثابت است و مقام معظم رهبری به صراحت گفته‌اند که سلاح اتمی ساخت و انبار آن و استفاده‌اش حرام است اما آنها می‌توانند پیروز شوند راه پرپیچ و خمی را برگزیده‌اند. اگر دنیا به هدف امنیتی می‌خواهد ایران بمب اتم نسازد، راهش این نیست. ما در گذشته با بزرگترین مقام‌های اروپایی به تفاهم رسیدیم؛ حالا باید دولت ما عرض شده باشد، اما سیاست ما دنیا هوشیار باشند و نظام کشور ما باید با تدبیر این مسئله را حل کند. ملت هم باید مقاومت و ایستادگی و حمایت کند و تا امروز این کار را به خوبی انجام داده است.

به گزارش ایستا دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی با تأکید بر اینکه ایران به عنوان یک تمدن کهن در دستیابی به فناوری هسته‌ای صلح‌آمیز محق است گفت: ما باید از کربلا درس بگیریم و در مقابل زورگویی‌های آنها بایستیم. روحانی همچنین با تأکید بر اینکه ایران به دنبال قدرت سلاح‌های کشتارجمعی نیست گفت: ما دنبال توسعه و پیشرفت کشوریم و عاشورابه ما درس مقاومت و ایستادگی داده است؛ البته این به معنای عدم استفاده از سیاست نیست. باید از همه تدبیرها، منطقی‌ها و دیپلماسی برای رسیدن به راه‌حلی در این مسئله استفاده کنیم. وی افزود: در داستان هسته‌ای ایران، دنیا راه اشتباه را طی می‌کند. راه تنها مذاکره و دیپلماسی است. ما دنبال زور نیستیم اما اگر دشمن بخواهد از راه ادبیات زور وارد شود ما هم روزی مجبور می‌شویم ادبیات خود را عوض کنیم. وی با تأکید بر اینکه ادبیات امروز ما گفت‌وگو و دیپلماسی است ابراز داشت: در این شرایط باید کشورهای دنیا هوشیار باشند و نظام کشور ما باید با تدبیر این مسئله را حل کند. ملت هم باید مقاومت و ایستادگی و حمایت کند و تا امروز این کار را به خوبی انجام داده است.

ندارد و در تولید بمب اتمی شخص ماهری است. حالا سوالی که دولت ایران باید جواب بدهد این است که برای تولید برق چه نیازی به چنین کمک‌هایی از عبدالقدیرخان دارد؟ جک استراو در این خصوص که «آیا صادقانه باور دارید که ایران مخفیانه درصدد پیشبرد برنامه‌ای برای تولید سلاح‌های هسته‌ای است؟» پاسخ داد: «خب، این یک سوهظن است.» قبول؟ اما اجازه دهید بگویم این عینی می‌خواهم که این کشور هدف اصلی نظامی ندارد. چندین سال طول خواهد کشید تا دنیا خیارش از این بابت راحت شود ولی ما هیچ وقت نگفته‌ایم که ایران حق داشتن برنامه اتمی صلح‌آمیز ندارد.» او سپس در مورد غنی‌سازی گفت: «در حال حاضر غنی‌سازی، وی کم‌سنجری به سوهخت بله. به این دلیل بود که روسیه پیشنهاد برای سوهخت از یک‌زره، که در ایران می‌تواند تولید شود و غنی‌سازی اورانیوم – که قرار است روس‌ها از طرف ایران انجام دهند – مطرح کرده‌اند و این می‌تواند تحت نظارت بین‌المللی انجام گیرد. من می‌دانم که مردم ایران به دلیل پیشینه تاریخی‌شان احساس می‌کنند که تنها هستند و در محنه سیاست‌های بین‌المللی هیچ متحدی به طور یقینی ندارند. من می‌دانم که برای در جنگ هرگز در مورد نابودی ایران سخن نگفته‌اند. اسرائیل هرگز نگفته است ایرانی‌هایی که در جنگ با عراق جان خود را از دست داده‌اند، میلیون‌ها نفر که زجر کشیدند، نمرده‌اند و این یک سیاست‌های غرب وجود دارد. اما پیشنهاد روسیه یک راه حل است. ما فکر می‌کنیم دولت ایران باید به در این مورد مذاکره کند اما یک باره همه چیز عوض شد. ولی باید بگویم که همه ایرانی‌هایی را که من دیده‌ام، خیلی دوستانه دارم و روابط خوبی با ایشان دارم ولی یکی از جنبه‌های شخصیتی ایرانی‌ها این است که همه چیز را تنگ و مشکوک می‌دانند. این است که ایرانیان باید فکر کنند که چرا هیچ متحدی ندارند. به دلیل اینکه خیلی دشوار است که با هیات ایرانی مذاکره کرد. این شاید از برخی دیدگاه‌ف قوت باشد، اما نه همیشه.»

■ **به ایران سوهظن داریم**

در ادامه از جک استراو در مورد معیار دوگانه غرب در قبال ایران و اسرائیل سؤال شد که او پاسخ داد: «معیار دوگانه‌ای وجود ندارد. اما می‌فهمم چرا چنین سوالی مطرح است. اجازه دهید بگویم که اسرائیل ایران را تهدید نکرده است. اسرائیل هیچ وقت نگفته که ایران باید از نقشه جهان محو شود. هرگز در مورد نابودی ایران سخن نگفته‌اند. اسرائیل هرگز نگفته است ایرانی‌هایی که در جنگ با عراق جان خود را از دست داده‌اند، میلیون‌ها نفر که زجر کشیدند، نمرده‌اند و این یک سیاست‌های غرب وجود دارد. اما مناسفانه رئیس جمهور ایران گفت اسرائیل باید از نقشه جهان محو شود و این واقعیت به شش میلیون یهودی توسط هیتلر کشته شده‌اند داستانی است قابل بحث. بنابراین این واقعیت این است که ایران دارد اسرائیل را تهدید می‌کند. آنچه ما می‌خواهیم ببینیم نه معیار دوگانه که یک معیار واحد است. ما می‌خواهیم آنچه را که در سازمان ملل به آن رای دادیم محقق کنیم: یک خاورمیانه عاری از سلاح هسته‌ای.»

■ **احتمال تحریم ایران وجود دارد**

وزیر خارجه انگلیس در این زمینه که مرحله بعدی چیست؟ اگر ایران به مخالفت خود ادامه دهد و مهانظور که گفته این کار را خواهد کرد، چه اتفاقی خواهد افتاد، اظهار داشت: من نمی‌توانم دقیقاً بگویم که چه اتفاقی خواهد افتاد زیرا این بستگی به تصمیم‌هایی دارد که در شورای امنیت گرفته خواهد شد. ولی من امیدوارم که ایران میزان نگرانی بین‌المللی در این باره را متوجه بشود و این به نفع ایرانی‌هاست که ایران به جامعه جهانی برگردد. او افزود: کفر نمی‌کنم که این موضوع (حمله نظامی) در دستور کار باشد. احتمال تحریم وجود دارد ولی هنوز به آن مرحله نرسیده‌ایم. او در پایان در پاسخ به اینکه چقدر به یافتن یک راه‌حل مسالمت‌آمیز برای بحران کنونی امیدوارید، اظهار داشت: من امید بسیاری هستم نسبت به یافتن یک راه‌حل مسالمت‌آمیز دارم و امیدوارم که این راه‌حل را در کوتاه مدت به دست آوریم، نه در بلند مدت.

خاتمی: اروپا به گفت‌وگو با ایران ادامه دهد



مصروف دارند. وی در جمع خبرنگاران رسانه‌های خارجی مقیم مالزی گفت: مسئله تازه‌ای در روند پرونده هسته‌ای ایران پیش نیامده و ما از ابتدا اعلام کردیم که در پی فناوری هسته‌ای صلح‌آمیز هستیم زیرا آن را حق خود می‌دانیم و همچنان بر آن با می‌فرضیم. خاتمی با اشاره به همکاری‌های مداوم ایران با جامعه جهانی و سازمان بین‌المللی انرژی هسته‌ای افزود: ایران برای اعتمادسازی همه‌گونه همکاری با جامعه بین‌المللی و آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای در پرونده هسته‌ای ایران را گفت‌وگو میان طرفین دانست. وی گفت: اروپا بهتر است چون گذشته به گفت‌وگو با ایران ادامه دهد و کمتر زیر نفوذ آمریکا قرار گیرد. خاتمی پنجمین سفر خارجی خود پس از اتمام دوران ریاست جمهوری‌اش را مانند سفرهای قبلی خود با هزینه موسسه خصوصی خود و برخلاف ادعای مدعیانش بدون درخواست و با استفاده از هیچ‌گونه تشریفات دولتی با هواپیمای شخصی و با اتومبیل تانرازیت مسافران معمولی انجام داد.

سال سوم ■ شماره ۶۹۵ *شوق*

خبرها

دیدار فرماندهان و کارکنان نیروی هوایی ارتش با مقام معظم رهبری

ایستا: حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی و فرمانده کل قوا روز سه‌شنبه در دیدار جمعی از فرماندهان و کارکنان نیروی هوایی ارتش، انقلاب اسلامی ایران را به دلیل زمینه‌سازی برای بیداری مردم و حرکت آنان در مسیر عزت و استقلال ملی، اقدامی شجاعانه دانستند و تصریح کردند: ملت ایران با قدرت، صبر و تدبیر مسیر عزت، اقتدار ملی و استقلال خود را خواهد پیمود و در مقابل هیچ تهدیدی از خود ضعیف نشان نخواهد داد. در این دیدار که در بیست و هشتمین سالگرد بیعت تاریخی جمعی از افسران، درجه‌داران و هوافران نیروی هوایی ارتش با امام حضرت آیت‌الله خامنه‌ای حرکت تاریخی جوانان مسلمان انقلابی نیروی هوایی را با اشاره به نقشه عطف و ارتگزار در پیروزی انقلاب اسلامی یادداشتند و با اشاره به مجاهدت‌های نیروی هوایی در دوران دفاع مقدس و اقدامات ارزنده این نیرو برای خودکفایی افزودند: نیروی هوایی باید تاوکل بر خدا، حفظ انضباط دقیق نظامی و همچنین حفظ روحیه احخاص، ابتکار و درجه‌داران و هوافران نیروی هوایی ارتش با امام ایران گام بردارد. ایشان با تأکید بر اینکه نهراسیدن از خطر و وارد شدن در میدان‌های بزرگ مهمترین درس عاشورا است به حرکت ملت ایران پس از پیروزی انقلاب اسلامی در جهت اتکا به نیروی ذاتی خود و ورود به عرصه‌های تلاش و خودباوری برای راهیای از وابستگی اشاره و خاطرنشان کردند: امروز توانایی ملت ایران و جوانان این کشور در دستیابی به افتخار و قواوری بومی استفاده از دانش هسته‌ای، دستگاه سلطه و استخبارات را به‌شدت رسانه‌محور کرده و هیاهو و جنجال‌های اخیر آنها نیز ناشی از این سراسیمگی است، علی‌رغم اینکه این سلطه‌گر نمی‌خواهد ملت‌ها صاحب توانایی علمی مستقل شوند. رهبر انقلاب اسلامی، طرح موضوع استفاده از سلاح اتمی از جانب غربی‌ها به باور آمریکا را، دروغ و توجیهی برای پنهان کردن نیت اصلی خود بشمرند و افزودند: مناسفانه مجامع جهانی نیز به دلیل نفوذ قدرت‌های سلطه‌گر آبرو و حیثیت خود را از دست داده‌اند و غربی‌ها که معاهده توسعه سلاح‌های اتمی را معروف به معاهده ان‌پی‌تی است تصویب کرده بودند، با اقدام روز شنبه در واقع این معاهده را از حیز انتفاع ساقط کرده‌اند. ایشان اقدامات جمهوری اسلامی ایران در ۲/۵ سال گذشته برای جلوگیری از هرگونه بهانه‌گیری غربی‌ها و رفع سوهظن آنها را اتمام حجت دانستند و تأکید کردند: پس از این مدت سرانجام غربی‌ها با اذعان کردند که مسئله سلاح هسته‌ای ایران نیست بلکه آنها با دستیابی این فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای مخالفند که این حرف برای ملت ایران به هیچ‌وجه قابل شنیدن و تحمل کردن نیست. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه امروز دوران پیش از انقلاب اسلامی و اجراء دستورهای آمریکایی انگلیس گذشته است، تصریح کردند: امروز مستولان مظهر خواست و اراده و اقتدار ملت هستند و دستور رئیس‌جمهور مترجم سازمان انرژی اتمی و بیانیه ایشان، درست همان چیزی بود که باید متناسب با عزت و اقتدار این ملت باشد. خاتمی با تأکید بر اهمیت مسئولان کشور را صحیح و مبتنی بر کار کارشناسانه و عقبه‌ای دروندانش و تجربه در مسائل سیاسی بین‌المللی و فنی دانستند و افزودند: قدرت‌های سلطه‌گر ابزار زیادی درخارین ندارند و مهمترین ابزار آنان نشر است که هم‌اقتا اگر مسلمانان و دیگر ملت‌ها قدر قدرت خود را بدانند این ابزار ناکارآمد خود شد و ملت ایران پس از پیروزی انقلاب اسلامی قدر توانایی خود را دانسته است و هیچ قدرتی نباید اقتدار ملی این کشور و ملت را دست کم بگیرد. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر لزوم حفظ ایمان، وحدت و عزم ملی خاطرنشان کردند: ملت ایران در راهپیمایی ۲۲ بهمن بار دیگر نشان خواهد داد که چه می‌گوید و چه می‌خواهد و عزم راسخ آنان متوجه چیست، بنابراین همه دنیا چندان خود را باز کنند تا ۲۲ بهمن اسمال را به خوبی مشاهده نمایند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اقدام رشت‌ها در پخش تیراگرایی در اهانت به اشراف زرتشتی و تلاش برای سرنگ کردن آنان متوجه است، بنابراین همه دنیا چندان خود را باز کنند تا ۲۲ بهمن اسمال را به خوبی مشاهده نمایند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اقدام رشت‌ها در پخش تیراگرایی در اهانت به اشراف زرتشتی و تلاش برای سرنگ کردن آنان متوجه است، بنابراین همه دنیا چندان خود را باز کنند تا ۲۲ بهمن اسمال را به خوبی مشاهده نمایند.

مقدسات ۱/۵ میلیارد مسلمان جایز است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای این اقدام را توطئه‌ای برنامه‌ریزی شده از جانب صهیونیست‌ها برای ورودر قرار دادن مسلمانان و مسیحیان اروپایی کردند و با اشاره به سخنان چند سال پیش رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر جنگ صلیبی و همچنین حمایت اخیر زمامداران اروپایی از این عمل پست به یقانه آزادی بیان افزودند: واکش ملت‌های مسلمان به موقع بود و باید هم چنین واکنشی نشان دهند زیرا پیامبر اسلام(ص) کانون همه عشق‌ها و محبت‌ها و محور اتحاد دنیای اسلام هستند اما همه بلدانند این ششم مقدس و بجای مسلمانان بر حمله به فلسطین اقدام کرده و سیاستمداران دنیای سلطه را بازچه خود قرار داده است. ایشان یکی از دلایل این توطئه صهیونیست‌ها را ضربه سخت و شوک‌آور پیروزی حماس در انتخابات فلسطین ارزیابی و خاطرنشان کردند: در انتخابات فلسطین، آمریکایی‌ها رسماً به گروه‌های مقابل حماس کمک مالی کردند اما به کوری چشم آنها و صهیونیست‌ها مبارزان حماس پیروز شدند و امروز در هر نقطه جهان اسلام اگر انتخابات آزاد برگزار شود به دلیل چهره منفور و زشت آمریکای در میان ملت‌های مسلمان، گروه‌های مخالف آمریکا‌رای خواهند آورد. رهبر انقلاب اسلامی پیروزی حماس و مخالفت غربی‌ها به ویژه آمریکا را با رای مردم فلسطین، نشان‌دهنده تناقض در شعار آنان در حمایت از دموکراسی و عمل به آن دانستند و افزودند: وضع سیاسی کنونی در منطقه و شکست‌های پی‌درپی آمریکا و گسترش بیداری اسلامی، ثمرات عظیم انقلاب اسلامی و حرکت عزت‌مندانه ملت ایران است و این ملت به فضل الهی پس از این نیز با قدرت مسیر پیشرفت خود را طی خواهد کرد.

درخواست عنان از ارتش برای ادامه تعلیق

ایستا: دبیرکل سازمان ملل متحد از ایران خواست به تعلیق فعالیت‌های هسته‌ای خود ادامه دهد و سعی کند از طریق این توطئه از طرایی که در شورای امنیت متحد گفت: مهم این است که مقامات ایران و اتحادیه اروپا هر دو اعلام کرده‌اند که مذاکرات به پایان نرسیده و آنها آماده گفت‌وگو هستند. عنان در جمع خبرنگاران گفت: من آنها می‌خواهم که به مذاکرات ادامه دهند. دبیرکل سازمان ملل متحد تأکید کرد: من امیدوارم ایران همچنان به تعلیق فعالیت‌هایش ادامه دهد تا در گفت‌وگوها با سه کشور اروپایی پیشرفت حاصل شود و همچنین از طریق مذاکرات بتوان پیشنهاد روسیه را بررسی کرد.

